

## 我的好朋友

我的好朋友是李向阳，他非常瘦，笑起来像向阳花一样灿烂。他的牙齿很干净，身高也很高。李向阳是我最好的朋友，我们一起玩水、下棋、跑步、跳绳、玩游戏。我最喜欢的活动就是骑单车了，我们每天晚上八点准时一起到小区北门广场骑单车，我可喜欢了！我很羡慕他摔跤不哭，非常勇敢。

李向阳，你是我最好的朋友，加油！  
复兴小学181班 何浩宁

## 美丽的海滩

清晨，太阳公公徐徐升起，金光四射，好像给沙滩披上了一件金黄色的衣裳。

清爽的海风吹动着海水，泛起了层层波浪，发出哗哗的声音。螃蟹和贝壳们也趁着早晨清新的空气来到沙滩上晨跑。沙滩椅乖乖地躲在太阳伞下面，这样人们休息的时候就不会被晒伤了。最引人注目的要数那一棵棵挺拔的椰子树，好像忠勇的战士守护着这片金色的沙滩。

多么美丽的沙滩啊，这也是我心中向往的画面呀！

临桂区实验小学二(9)班 唐伊俊  
指导老师 罗红梅

## 芒种

爸爸告诉我今天是芒种，是二十四节气之第九个节气。这个节气寓意是农民伯伯耕种忙碌的时候到了。每天都要去田地里耕种庄稼，他们实在太辛苦了，所以我们要爱护粮食，节约粮食，珍惜他们的劳动成果。

芦笛小学191班 桂紫萱

## 快乐的课间

丁零零，丁零零，下课铃响了，同学们欢快地跑出教室。哇！蔚蓝的天空飘着朵朵白云，和煦的阳光照射在我们宽广的大操场上，大操场旁的大树在阳光照耀下茂盛地成长，在轻柔的微风下时而向我们点点头！我们在操场上欢快地做着各种活动，有的在打乒乓球、有的在踢足球、有的在打排球、有的在打篮球、有的在赛跑、有的在爬河、有的在跳高、有的在拍球，我们的课间活动真是丰富多彩啊！各自玩得很开心！

蓝田学校一(1)班 张勤宇

## 快乐的小雨滴

今天早上，妈妈打地的说，为什么总是下雨？妈妈说因为天气变化。其实下雨天也有乐趣。我说有什么乐趣？妈妈回答说：可以穿雨鞋、踩水花，可好玩了！还可以撑漂亮的伞，雨滴会在伞上嘀嗒嘀嗒地响，像一首动听的歌。我说：哇！原来下雨天这么有意思。

说着说着，我们走到了学校。我要认真学习，把更多的知识带回家，说给妈妈听。

芦笛小学一(3)班 范晓琪

## 留堂“大礼包”

今天下午最后一节是张老师的课。张老师让我们写描红本。里面的字我是写完了，可是要描的字我没写。妈妈在家总是说，要把该描的都描了。我不听，偷懒，这下可好了。写不完就留下来写！糟糕！早知道就听话，认认真真描了。我写啊写啊！看着别的小朋友一个个放学了，我心里真着急。眼看就要到六点了，张老师说六点之前没有描完的就要罚抄课文。我加快速度在六点还差一分钟的时候完成了。唉，以后再也不能偷懒了，被留堂的滋味真不好受。

芦笛小学192班 莫子涵

## 狗不理糖包

今天，我和小伙伴们在小区里疯玩了一下午，一回到家我就冲妈妈嚷：“妈妈，我好饿！有什么好吃的吗？”妈妈笑着说：“肚子里的小猪又在找吃的了吧？我刚蒸好了黄糖包，你先吃一个填肚子吧，不过糖放多了，你吃的时候要小心糖会流出来。”说着妈妈就用碗给我夹了一个热气腾腾的糖包子。

我先吹了吹包子皮，感觉不烫了，然后就小心翼翼地咬了一小口，才咬破了一个小口子，糖汁就流了出来；我马上又咬了一大口，不一会儿就把一个黄糖包吃吃了。我满足地对妈妈说：“妈妈，这个糖包就像您给我介绍的那个狗不理糖包一样，皮薄汁多，我就叫它‘狗不理糖包’啦！”

狗不理糖包好好吃，我最爱吃妈妈做的美食。

胜利小学2019级2班 赵炫涵  
指导老师 李丽萍

## 妈妈陪我长大 我护妈妈安全

早晨，天空下起了倾盆大雨，不时传来轰隆隆的雷声，让人感到很害怕。接着外面一片漆黑，让我感觉好像是世界末日来临一般。

妈妈的声音从黑暗中传来：“宝贝，打雷闪电你害不害怕？”我拍着胸膛壮着胆子说：“妈妈，我是男子汉了，不害怕。你也不要害怕，有我在，我会保护你。”我在烛光中看到妈妈的眼眶红红的，可是我的心里却是暖暖的。我在学校学到了很多知识和道理，尤其是母亲节的“护蛋活动”，让我知道了妈妈的不容易。

现在我也要像妈妈小时候保护我一样保护妈妈。妈妈你陪我长大，我护你安全。

蓝田学校一(1)班 唐焕杰

## 快乐“六一”

我很期盼“六一”儿童节，等等，终于等到这天，妈妈说答应带我去万达广场玩，我高兴得手舞足蹈。

第一个项目我选了赛车。心情激动的我坐在赛车上，戴好安全帽后，迫不及待地要开车。启动赛车后，我迅速踩下油门，“呼”赛车开动了。我开着开着，不知不觉十分钟过去了，我才依依不舍地离开。第二个项目我选了碰碰车，我上去后也觉得挺好玩的。最后，我去了“大玩家”，里面的游戏还真不少。我觉得这个“六一”儿童节过得真开心啊！

大河中心校三(1)班 文健乐

## 享受劳动的快乐

今天早上起来，妈妈对我说：宝贝，让我们一起享受劳动的快乐吧！

一个问题从我脑袋里冒了出来：“劳动很辛苦，为什么说享受劳动的快乐呢？”

于是，带着这个疑问我跟着妈妈劳动起来。我先去整理房间，好不容易把房间整理得整整齐齐的。看见妈妈还在拖地，于是我就又拿起抹布擦桌子，一会儿把桌子擦得干干净净的，这时妈妈也把地拖完了。

看着被我们打扫得干干净净的房间，我心里美滋滋的，啊，我终于享受到了劳动的快乐。

蓝田学校一(1)班 邓嘉慧

## 我的姐姐

我有一位好朋友，她比我大十二岁，她跟我住在一个房子里。猜猜她是谁？她就是我的姐姐。

她有一头黑黑的长发，一双水汪汪的大眼睛，一张圆圆的苹果脸，她笑起来很好看，也很温暖。她身材高挑，皮肤白皙，是我心中的女神。

我成绩不好，她便经常教我写作业、画画。有两次我的绘画作品还得了奖呢！姐姐不仅帮助我学习，还关心我的生活。我爱我的姐姐，真心希望我们能一直这样幸福快乐地生活在一起。

临桂区实验小学二(9)班 申金航  
指导老师 罗红梅

## 妈妈的生日

今天是妈妈的生日，妈妈请我和爸爸去中心广场那家餐馆吃猪肚鸡。

当服务员阿姨把汤端到餐桌的时候，我看见那跟牛奶一样白的汤就像猫咪见了老鼠，迫不及待地尝了起来。哇，那汤的味道简直是人间美味，我一口气喝了好几碗。不仅汤好喝，里面的猪肚和鸡都很嫩，软软的，口感也非常好。

今天沾了妈妈的光，很有口福。我也希望妈妈能每天都开心！

芦笛小学193班 刘思淇  
指导老师 陈相伊

## 秋游

今天早上，天气晴朗，我们全班五十几个人一起坐大巴车去园博园秋游。

到了园博园，全班人和唐小鸭拍了一张集体照。之后，我们看了向日葵，向日葵的花好像一个人的小脸蛋。快到中午时我们铺起了野餐垫，我们开心地分享美食，我带去了牛肉干、面包、鸡翅、鸡腿……吃完午饭，董老师带着我们玩游戏，只要碰到二、四、六这三个数字就要拍手，说错的人就要背古诗。

这里的景点很好，大家玩得很开心，希望下次的地点是乐满地。

英才小学18-3班 林瀚文  
指导老师 董思思

## 仿写姓氏歌

你姓什么？我姓杨。什么杨？木易杨（杨）。他姓什么？他姓林？什么林？双木林。文刀刘，木土杜，双口吕，日寸时。中国姓氏有很多，蒋，秦，曾，廖，尹，陈，毛，莫，令狐，司马，公孙，西门……

芦笛小学192班 蒋瀚辉

